Тренировочный тест по физике 11 класс. №176
1. Физический смысл силы: сила …

A. Показывает, на сколько изменяется скорость тела за единицу времени.

B. Численно равна единице, если телу массой 1 кг сообщено ускорение 1 м/с².

C. Показывает, на сколько изменилось ускорение за единицу времени.

D. правильного ответа нет

2. Первый закон Ньютона утверждает, что . . .

A. Скорость тела меняется при переходе из одной системы отчета в другую.

B. В инерциальной системе отчета скорость тела не меняется, если сумма сил, действующих на тело, равно нулю.

C. Тела взаимодействуют с силами, равными по модулю, но противоположными по направлению.

D. На тело, погруженное в жидкость, действует выталкивающая сила.

3. Температуру тела повысили с 20 °С до 60 оС. Какая энергия и как изменилась при этом?

A. Кинетическая энергия частиц тела — одна из составляющих его внутренней энергии; повысилась. 

Б. Кинетическая энергия тела; повысилась. 

B. Внутренняя энергия; уменьшилась. 

Г. Потенциальная энергия частиц тела — другая составляющая внутренней энергии; увеличилась.

4. Два одинаковых пакета с молоком вынули из холодильника. Один пакет оставили на столе, а второй перелили в кастрюлю и вскипятили. В каком случае внутренняя энергия молока изменилась меньше?
А. В обоих случаях не изменилась.

Б. В обоих случаях изменилась одинаково.

В. В первом случае.

Г. Во втором случае.

5. Каким способам можно изменить внутреннюю энергию тела?

A. Сообщив телу большую скорость. 

Б. Подняв тело на меньшую высоту. 

B. Теплопередачей. 

6. Температура одного тела —10 °С, другого -20 °С. Если привести их в соприкосновение, то температура какого тела будет повышаться?

A. Первого. 

Б. Второго.

B. Теплопередача не произойдет. 

Г. Температуры обоих тел будут повышаться.

7. Каким способом можно изменить внутреннюю энергию тела?
А. Только совершением работы.

Б. Совершением работы и теплопередачей.

В. Только теплопередачей.

Г. Внутреннюю энергию тела изменить нельзя.

8. Внутренняя энергия при теплопроводности передается...

А. ...в результате взаимодействия частиц и передачи при этом их кинетической энергии от одних к другим. 
Б. ...путем взаимодействия тел и изменения при этом их скорости. 
В. ...в результате перемещения нагретых частей тела к холодным.

9. Какое количество теплоты потребуется для нагревания 10 кг меди на 1 °С? ( С меди=400 Дж/кг°С)
А. 40 Дж. 

Б.  400 Дж. 

В. 4000 Дж. 

10. Первая пластина перемещалась по горизонтальной поверхности и в результате действия силы трения нагрелась, а вторая пластина была поднята вверх над горизонтальной поверхностью. В обоих случаях была совершена одинаковая работа. Изменилась ли внутренняя энергия пластин?
А. У первой пластины не изменилась, у второй увеличилась.

Б. У обеих пластин увеличилась.

В. У первой пластины увеличилась, а у второй не изменилась.

Г. Не изменилась ни у первой, ни у второй пластин.

11. Сок поставили в холодильник и охладили. Каким способом изменили внутреннюю энергию сока?
А. При совершении работы.           

Б. При теплопередаче.

